

12 Но когато повѣрваха Філіппа, който благовѣстваше за царство то Божіе, и за име то Исуса Христа, крѣщаваха се и мъжкіе и жены.

13 И самъ Симонъ повѣрва и като се крѣсти, седеше оу Філіппа: и понеже гледаше че выватъ отъ него големи чудеса и знаменія, чудешесе съ велико оудивленіе.

14 И като чуха апостоли те който беха во Иерусалимъ, защо самарія прія слово то Божіе, пратиха имъ Петра и Іованна.

15 Който като слѣзоха (въ самарія) помолихасе за нихъ да приматъ Духъ свѣтій.

16 Защо іоше не беше слѣзналъ Духъ свѣтій ни на едного отъ нихъ, но токму беха крѣстени во име то на Господа Исуса.

17 Тогавъ си тврѣха рѣче те на нихъ и прѣимаха Духа свѣтаго.

18 И като виде симонъ, защо съ тврѣше то на апостолски те рѣче давашесе Духъ свѣтій, принесе имъ сребро.

19 И рече: дайде и мене тая власть, да на когото си тврѣмъ рѣче те прѣима Духъ свѣтій.

20 Я Петръ мѣ рече: себръ то ти да погине съ тебе следнъ, защото си помыслилъ че съ пары се крѣсва даръ Божій.

21 Немашъ часть нито мешовина въ това оученіе: защото

сърдце то ти не е право предъ Бога.

22 Покайся за лѣвство то ти, и молисе Бога, негли ще да ти се прости помышленіе то на сърдце то ти.

23 Защото те гледамъ че се нахождашъ въ горчива жѣлчка, и въ секоя неправда.

24 И отговори Симонъ и рече: помолетесе вые за мене ко Господу, да ме не постигне никое отъ тѣхъ што рекохте.

25 Они прочее като засвидѣтелствоваха и благовѣстиха слово то Божіе, върнахасе (накъ) во Иерусалимъ, и на много села Самарійски проповѣдаха евангеліе то.

26 Я Ангелъ Господень рече на Філіппа, и говореше: стани та иди на полуденна та страна на пѣтътъ, който слѣзи отъ Иерусалимъ въ Газа: и той е прѣтъ.

27 И стана и поиде: и ето единъ человекъ отъ Етіопія, евнухъ, велможъ на Етіопска та царица Кандакія, който беше на стоатель надъ сичко то и иманѣ: и дошелъ беше да се поклони во Иерусалимъ.

28 И върнашесе; и седеше на колесница та си и четеше пророка Исаіа.

29 И рече Духъ на Філіппа: пристѣпи, и прилѣписе при тая колесниха.

30 И като прѣтѣрѣ Філіппъ, чѣго че четѣ пророка Исаіа, и